

шаго благоволенія удостоены его первона-  
чальные труды, объ ономъ свидѣтельству-  
ютъ высочайшіе Ея Императорскаго Величе-  
ства рескрипты. Въ томъ же году Сентя-  
бря 5 имѣлъ онъ счастіе ввести Высочайшія  
Учрежденія въ сю сполицу и въ предѣлы  
Московской губерніи, устрои ону по образу  
въѣхѣ учрежденіяхъ предписанному. Того же  
1782 года Октября 23 дня всемилостивѣшіе  
пожалованъ въ кавалеры ордена св. равно-  
апостольнаго Князя Владимира большаго кре-  
ста первой степени. 1783 года Генваря 26 дня  
всеподданнѣйшимъ письмомъ утруждалъ онъ  
Ея Величество о употребленіи его къ армїи  
по случаю учиненнаго тогда Россійскими вой-  
сками движенія, будучи влекомъ къ тому  
усердіемъ и вѣрноподданическимъ долгомъ  
пожертвовать оспашкомъ силъ его въ слу-  
женіи по военному его званію; на что удо-  
стоился получить всемилостивѣшее начер-  
паніе, исполненное особливаго Высокомонар-  
шаго благоволенія къ заслугамъ его. 1784 года  
въ Генварѣ мѣсяцѣ по дошедшему свѣденію  
объ окончаніи дѣлъ касающихся до присоеди-  
ненія къ Россійской Имперіи полуострова  
Крыма, имѣлъ онъ счастіе принести пись-  
менно всеусерднѣйшее Ея Императорскому  
Величеству поздравленіе съ окончаніемъ  
сего знаменитаго дѣла. Съ какою неутоми-  
мостію прилагалъ онъ попеченіе о благо-  
устройствѣ внутреннемъ и наружномъ  
украшеніи высочайшее вѣрнаго ему спо-  
личнаго города Москвы и всей Московской